

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



0992805609001 NÚMERO RUC: ACF TECFLUID S.A. RAZÓN SOCIAL:

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE: OTROS OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI CALIFICACIÓN ARTESANAL: NÚMERO:

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 11/04/2013 FEC. INSCRIPCIÓN: 11/04/2013 FEC. ACTUALIZACIÓN: 04/02/2015

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES DE INGENIERIA ,PROCURA Y GERENCIA DE CONSTRUCCION EN MANEJO DE COMBUSTIBLE

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provinoia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: SAGRADA FAMILIA Barrio: KENNEDY Calle: CALLEJON D Numero: SOLAR 10 Manzana: M Bloque: PLANTA BAJA Referencia ubicacion: FRENTE AL HOGAR SAN JOSE Celular: 0904332307 Telefono Trabajo: 042285982

DOMICILIO ESPECIAL

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACION DE IMPUESTO A LA RENTA, SOCIEDADES
 * DECLARACION DE RETENCIONES EN LA FUENTE
 * DECLARACION DE METENCIONES EN LA FUENTE
 * DECLARACION MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** JURISDICCIÓN CERRADOS \ ZONA 8\ GUAYAS

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

0992805609001 NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: ACF TECFLUID S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001 FEC. INICIO ACT.: ABIERTO - MATRIZ 17/10/2012

NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE INGENIERIA, PROCURA Y GERENCIA DE CONSTRUCCION EN MANEJO DE COMBUSTIBLE ACTIVIDADES DE IDESARROLLO DE PROVECTOS DE INGENIERIA SERVICIOS DE INSTALACION, MANTENIMIENTO Y REPARACION DE SISTEMAS HIDRAULICOS ACTIVIDADES DE EJECUCION DE PROVECTOS DE INVERSION PARA LA INDUSTRIA DE PETROLEO ACTIVIDADES DE CAPACITACION EN AREAS ESPECIALIZADAS DE INGENIERIA ACTIVIDADES DE CAPACITACION EN AREAS ESPECIALIZADAS DE INGENIERIA ACTIVIDADES DE CAPACITACION DE DISENO Y CONSTRUCCION DE TANQUES DE DEPOSITO ATMOSFERICO

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: SAGRADA FAMILIA Barrio: KENNEDY Calle: CALLEJON D Numero: SOLAR 10 Referencia: FRENTE AL HOGAR SAN JOSE Manzana: M Bloque: PLANTA BAJA Celular: 0994332307 Telefono Trabajo: 042285982